

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

Consiliul Local Avrameni întrunit în ședință ordinară în data de 25 ianuarie 2011, (în ziua de marți), orele 13,00, urmare Dispoziției nr. 02 din 18 ianuarie 2011 emisă de Primarul comunei Avrămeni, județul Botoșani, după verificarea prezenței, s-a constatat că sunt un număr de 11 consilieri prezenți, doi fiind absenți motivat, și lecturarea de către secretar a procesului verbal încheiat pentru ședința anterioară, adoptă procesul verbal din ședința anterioară, respectiv 29.12.2010, cu unanimitate de voturi pentru. Apoi se supune la vot de către președintele de ședință următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea bugetului local pentru anul 2011*;
2. Proiect de hotărâre privind *acordarea ajutorului de urgență doamnei Zahariuc Andreea Liana*;
3. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Acordului de cooperare pentru organizarea activității de audit public intern*;
4. Proiectul de hotărâre privind *demararea procedurilor de aplicare a Programului „CASA VERDE” care va fi cofinanțat de către Agenda Fondului de Mediu, cu fonduri nerambursabile, pentru implementarea soluțiilor de producere a energiei termice cu surse regenerabile (energie solară, geotermală și eoliană) ori alte sisteme, care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului, la obiectivul de educație Școala Generală cu clasele I-VIII Avrămeni*;
5. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici privind proiectul de înlocuire sistem clasic de încălzire cu sistem performant tip pompe de căldură și panouri solare la obiectivul de educație Școala Generală cu clasele I-VIII Avrămeni*;
6. Proiectul de hotărâre privind *efectuarea demersurilor necesare în vederea cumpărării unei suprafețe de 2500 mp în localitatea Panaitoiaia pentru constituirea cimitirului sătesc*;
7. Proiectul de hotărâre privind *acordarea unui mandat special domnului Ioan Cârnu, reprezentant al comunei Avrămeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Botoșani” să voteze în numele și pe seama Consiliului Local cuantumul cotizației anuale și modalitatea de plată a acesteia*;
8. Proiectul de hotărâre privind *avizarea „Studiului de specialitate privind indicatorii de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare”*
9. Proiectul de hotărâre privind *constituirea comitetului local de sprijin antiiepizootic*;
10. Proiect de hotărâre privind *aprobarea raportului pe semestrul II al anului 2010 referitor la activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav*.

La ședință participă și doamna director a Școlii cu clasele I VIII Avrămeni dar totodată și director coordonator al tuturor școlilor de pe raza comunei Avrămeni, respective doamna Zîna Iurcu.

Afisat astăzi 25 ianuarie 2011

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

Se dă citire rapoartelor de specialitate și proiectelor de hotărâre.

Se dă cuvântul domnului primar care prezintă programul de investiții care cuprinde în special următoarele:

- Amenajare zonă central sat Avrămeni,
- Reparație sediu primărie și construirea altei șarpante cu realizarea izolație termice pentru clădire;
- Petruire drum local în localitatea Tudor Vladimirescu;
- Reparație capital la Stadionul din satul Avrămeni cu realizarea de vestiare dar și a unui nou gard împrejmuitoare.

Se dă cuvântul doamnei director coordonator Zina Iurcu de către președintele de ședință. Doamna director subliniază faptul că sumele trecute la capitolul de cheltuieli de personal pentru personalul din învățământ sunt mai mici decât cele necesare astfel că nu sunt acoperite în totalitate acestea.

Drept răspuns la remarcă acesteia domnul primar subliniază că va face eforturi ca și în alte ocazii să obțină la rectificarea sumele necesare pentru completarea necesarului de fonduri astfel încât să se poată plăti la timp și integral întreg personalul.

Doamna director se declară mulțumită cu răspunsul primit însă revine cu o altă propunere legată tot de buget, și anume propune ca sumele necesare pentru cumpărarea de material lemons pentru asigurarea încălzirii școlilor să fie asigurate astfel încât odată cu terminarea anului școlar spre sfârșitul lunii iunie să fie achiziționat combustibilul solid pentru încălzire. Dorește acest fapt pentru a se evita situația neplăcută în care materialul lemons nu este în totalitate uscat, ci chiar în majoritate este ud, verde, și deci e îngreunată mult sarcina de service a celor ce se ocupă de asigurarea căldurii în școli.

Se dă cuvântul consilierilor.

Domnul Macovei Ioan a întrebat dacă sumele prevăzute în buget ajung pentru cheltuielile curente ale comunei. I se răspunde de domnul primar că nu ajung, dar se speră să se mai obțină fonduri la rectificările bugetare ce cu siguranță vor fi după primul semestru.

mai e timp pentru folosirea acestor sume primite.

I s-a răspuns de către domnul Primar Ioan Cârnu că se pot face demersuri pentru utilizarea chiar și parțială a acestora, remarcând că e important că s-au primit bani și nu s-au dat înapoi la bugetul de stat.

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

Domnul Rotariu Valeriu e de acord cu ordinea de zi anunțată și este bucuros că primarul are proiecte de investiții deosebite chiar dacă se arată sceptic în ce privește realizarea tuturor investițiilor propuse a se realize de către domnul primar.

Domnul Rotariu Valeriu susține că executivul primăriei trebuie să fie foarte atent la încasări , mai exact la gradul de încasare realizat, iar în rest e de acord cu investițiile propuse. Menționează că apreciază pozitiv preocuparea Primarului pentru a aduce din vară a combustibilului lemons ar fi o măsură foarte bine venită. Este de acord deasemni și cu acordarea unui ajutor de urgență

La cele spuse de domnii Rotariu Valeriu și Macovei Ioan aderă și domnul Pânzaru Dumitru care deasemenea consideră că proiectele sunt de anvergură. Ei mai remarcă că e imperios necesar constituirea cimitirului pentru satul Panaitoia.

Domnul Pânzaru Dumitru spune că referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea *Acordului de cooperare pentru organizarea activității de audit public intern* atât timp cât acesta a primit aviz nefavorabil se va vota respingerea lui pe motiv că e o cheltuială inutilă. De menționat e și faptul că legiuitorul a devenit ambiguu cu privire la obligativitatea existenței auditului intern atât timp cât a schimbat cadrul legal pentru curtea de conturi lucrătorii acestei instituții devenind auditori. Se consideră că până când legiuitorul nu va oblige expres nu are rost să se facă o cheltuială inutilă. La cele spuse de dumnealui aderă și domnii Rotariu Valeriu și Macovei Ioan cât și doamna Cobălă Litizia.

La cuvântul președintele de ședință doamna Cobălă Litizia și spune că e de acord cu ordinea de zi, cu programul de investiții propus de domnul primar Ioan Cârnu și speră ca acesta să obțină banii necesari la rectificarea de buget care va avea loc după primul semestru al anului, mai ales că în actualul proiect sunt prevăzute parțial sumele necesare salarizării atât a personalului din învățământ cât și a celui din aparatul propriu al primăriei sau al asistenților personali..

Se trece la votarea proiectelor de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea bugetului local pentru anul 2011*; Voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
2. Proiect de hotărâre privind *acordarea ajutorului de urgență doamnei Zahariuc Andreea Liana* ; Voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea *Acordului de cooperare pentru organizarea activității de audit public intern*; Voturi pentru 0, voturi împotrivă 11, abțineri 0. Proiectul se respinge în unanimitate.
4. Proiectul de hotărâre privind *demararea procedurilor de aplicare a Programului „CASA VERDE” care va fi cofinanțat de către Agenda Fondului de Mediu, cu fonduri nerambursabile, pentru implementarea soluțiilor de producere a energiei termice cu surse regenerabile (energie solară, geotermală și eoliană) ori alte sisteme, care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului, la obiectivul de educație Școala Generală cu clasele I-VIII Avrămeni*; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
5. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici privind proiectul de înlocuire sistem clasic de încălzire cu sistem performant tip pompe de căldură și panouri solare la obiectivul de educație Școala Generală cu clasele I-VIII Avrămeni*; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
6. Proiectul de hotărâre privind *efectuarea demersurilor necesare în vederea cumpărării unei suprafețe de 2500 mp în localitatea Panaitoiaia pentru constituirea cimitirului sătesc*; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
7. Proiectul de hotărâre privind *acordarea unui mandat special domnului Ioan Cârnu, reprezentant al comunei Avrămeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Botoșani” să voteze în numele și pe seama Consiliului Local cuantumul cotizației anuale și modalitatea de plată a acesteia*; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
8. Proiectul de hotărâre privind *avizarea „Studiului de specialitate privind indicatorii de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare”* Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
9. Proiectul de hotărâre privind *constituirea comitetului local de sprijin antiepidemiologic*; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
10. Proiect de hotărâre privind *aprobarea raportului pe semestrul II al anului 2010 referitor la activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav*. Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.

Următoarea ședință se programează în ziua de Miercuri pe data de 16 februarie 2011 (miercuri), ora 13, la sediul primăriei comunei Avrămeni.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Secretar
George Corneliu BURSUC

Afisat astăzi 25 ianuarie 2011